
 

 

  

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 24.12                                                                                          10 ημέρες 

Ζούγκλα και φυλές 

Σουμάτρας – Σιγκαπούρη 

 

🐲Πρωτοχρονιά στην κοσμοπολίτικη Σιγκαπούρη!🐲 

Μεντάν – Ζούγκλα Σουμάτρας – Λίμνη Τόμπα – Σαμοσίρ – Χωριά των 

Μπατάκ –  Δάσος με τους ουραγκοτάγκους – Κήπος με τις ορχιδέες  

ΝΕΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ!!! 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

  

 

         Από τις τροπικές ζούγκλες… 

 στο μέλλον 

Ένα ταξίδι γεμάτο αντιθέσεις 

Υπάρχουν τόποι που μπορούν να καυχιούνται για τις πανέμορφες 

παραλίες τους, τις τροπικές ζούγκλες που συγκεντρώνουν τα θαύματα της 

χλωρίδας και της πανίδας αυτού του πλανήτη, τις φυλές που ζουν 

ξεκομμένες από τον δυτικό πολιτισμό.  

Στον αντίποδα υπάρχουν τόποι όπου ο χρόνος κινείται πιο γρήγορα και ο 

φουτουρισμός αποτελεί βασικό χαρακτηριστικό γνώρισμα, ενώ ο 

κοσμοπολίτικος αέρας τους σε παρασύρει σύμφωνα με τις διαθέσεις του.  

Το Versus Travel διοργανώνει το απόλυτο ταξίδι αντιθέσεων, ένα μοναδικό 

δώρο στον εαυτό σας για την ωραιότερη εποχή του χρόνου. Από την 

εξωτική Ινδονησία με τους αρχαίους ναούς και την άγρια ζωή μέχρι την 

πανέμορφη Σιγκαπούρη με την αλματώδη εκβιομηχάνιση και το 

συνονθύλευμα των λαών που συμβιώνουν αρμονικά, όλα υπόσχονται να 

σας χαρίσουν αναμνήσεις ζωής! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ  

ΤΟΥ VERSUS 

Ένα νέο, μοναδικό ταξίδι στη μεγαλύτερη νησιωτική χώρα του κόσμου, την Ινδονησία που 

συναρπάζει αυτούς που αναζητούν προορισμούς πέρα από τα κλασικά και όσους 

αγαπούν τις αντιθέσεις στα ταξίδια τους! Σε αυτό Αλλάζουμε χρονιά σε μια από τις πιο 

κοσμοπολίτικες και «χρωματιστές» χώρες του κόσμου, τη Σιγκαπούρη! 

Ένα πλούσιο πρόγραμμα περιήγησης στην Ινδονησία, που περιλαμβάνει: 

✓ Πέντε (5) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* και lodge στη Σουμάτρα με ημιδιατροφή. 

✓ Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στη Σιγκαπούρη με πρωινό.  

✓ Ένα νέο πρόγραμμα από το Versus Travel που συνδυάζει μοναδικά την 

παραδοσιακή Ινδονησία με τη σύγχρονη Σιγκαπούρη. 

✓ Θα γνωρίσουμε τη Σουμάτρα, ένα από τα πιο εξωτικά και ενδιαφέροντα μέρη του 

πλανήτη.  

✓ Θα θαυμάσουμε τη Λίμνη Τόμπα, τη μεγαλύτερη ηφαιστειακή λίμνη του κόσμου και 

το όμορφο Σαμοσίρ, το «μεγαλύτερο νησί μέσα σε νησί». 

✓ Θα δούμε από κοντά τα χωριά των Μπατάκ με τα ιδιόμορφα σπίτια τους. 

✓ Θα επισκεφτούμε την τροπική Ζούγκλα του Μποχορόκ και το περίφημο «Δάσος με 

τους ουραγκοτάγκους». 

✓ Θα περιηγηθούμε στη Σιγκαπούρη και θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατά 

της. 

✓ Θα επισκεφτούμε τον «δράκο της πόλης», όπως τον λένε οι ντόπιοι, δηλαδή τους 

τρίδυμους πύργους του Marina Bay Sands. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από τα χιλιάδες νησιά της Ινδονησίας, που μοιάζουν σαν μαργαριτάρια πάνω στα ζαφειρένια 

νερά, και αυτή τη φορά κάναμε μια επιλογή με γνώμονα την ποικιλία των διαφορετικών εικόνων 

που έχουν πάντα τα ταξίδια του Versus. 

Επισκεπτόμαστε, λοιπόν, τη Σουμάτρα για τις ζούγκλες της, τους ουραγκοτάγκους, τη Λίμνη 

Τόμπα, που θεωρείται η ωραιότερη του κόσμου, και τα χωριά των Μπατάκ με τα ιδιόμορφα σπίτια 

τους. 

Ένα εξαιρετικό ταξίδι στη μεγαλύτερη νησιωτική χώρα του κόσμου, που συνδυάζεται με την 

φουτουριστική Σιγκαπούρη. Ένα καλοσχεδιασμένο πρόγραμμα, με σωστή αναλογία όλων των 

παραπάνω, που κάνει τον ταξιδιώτη να ζήσει σπάνιες στιγμές και να αποκτήσει δυνατές εμπειρίες! 

 

✓ Απολαύστε μια βόλτα με πλοιάριο μέσα στην πιο όμορφη λίμνη του κόσμου, την Τόμπα. 

✓ Ανακαλύψτε τα χωριά των Μπατάκ και τα παράξενα σπίτια τους με τις κερατόσχημες στέγες. 

✓ Εξερευνήστε την τροπική Ζούγκλα του Μποχορόκ και παρατηρήστε από κοντά τους 

ουραγκοτάγκους. 

✓ Λαχταριστά dim sums και ουρανοξύστες, τεχνητά δάση με ανεμόσκαλες, καντίνες με αστέρι 

Mισελέν και πλωτά γήπεδα ποδοσφαίρου. Σιγκαπούρη – η  ασιατική μητρόπολη δεν είναι 

βγαλμένη από ταινία επιστημονικής φαντασίας, είναι το μέλλον. 

✓ Επισκεφθείτε το «δράκο της πόλης», όπως τον λένε οι ντόπιοι, δηλαδή τους τρίδυμους  

πύργους  του Marina Bay Sands. 

✓ Μην παραλείψετε επίσκεψη στους εξωπραγματικούς κήπους της πόλης «Gardens by the 

Bay». 

 



 

 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

LX1839 24/12/2024 ΑΘΗΝΑ – ΖΥΡΙΧΗ 17:40 19:35  

LX 176 24/12/2024 ΖΥΡΙΧΗ – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 22:35 17:50 (+1) 

LH 791 01/01/2025 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΜΟΝΑΧΟ 23:45 05:50(+1) 

 LH1752 02/01/2025 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ 08:35 12:00 



 

 

  

 

Ινδονησία, το σμαράγδι του Ισημερινού 

Η Ινδονησία είναι το μεγαλύτερο νησιωτικό κράτος με 17.504 μικρά και μεγάλα τροπικά νησιά 

με λευκές αμμουδιές, μερικά από τα οποία δεν κατοικούνται ή ακόμα και δεν έχουν ονομαστεί. 

Μεταξύ των δύο ηπείρων, της Ασίας και της Αυστραλίας, και δύο ωκεανών, του Ινδικού και 

του Ειρηνικού, είναι η πατρίδα 215 εκατομμυρίων κατοίκων με πάνω από 200 εθνικές ομάδες. 

Την αποκαλούν και «σμαράγδι του Ισημερινού» μιας και το 45% της καλύπτεται από δάση! 

Μερικά από τα πιο γνωστά νησιά της είναι η Σουμάτρα, το Μπαλί και το Βόρνεο. Το Μπαλί 

είναι διεθνώς αναγνωρισμένο ως ένα από τα καλύτερα νησιωτικά θέρετρα, με μαγευτική 

κουλτούρα και φυσική ομορφιά, άγρια φύση και σπάνιο θαλάσσιο πλούτο. Το τοπίο 

αποτελείται όμως όχι μόνο από νησιά αλλά και από βουνά, ηφαιστιογενείς κορφές, τροπικά 

δάση και παγωμένα τοπία στην Παπούα. 

Πρωτεύουσα της Ινδονησίας είναι η Τζακάρτα. Η οικονομία της χώρας θεωρείται σήμερα από 

τις ισχυρότερες στον κόσμο. 

Παρά τους τρεις αιώνες ολλανδικής αποικιοκρατίας, η χώρα απέκτησε την ανεξαρτησία της 

το 1949, μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Η στρατηγική της θέση την έκανε μήλο της έριδος 

μεταξύ των Ευρωπαίων για πολλές δεκαετίες, ενώ το εμπόριο έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην 

ιστορία της. 



 

 

 

  

Σουμάτρα, η απόκοσμη 

Η Σουμάτρα είναι τμήμα της Ινδονησίας και ανήκει στις Νήσους Σούνδες. Είναι το μεγαλύτερο 

νησί της και το έκτο μεγαλύτερο στον κόσμο με έκταση 473.481 τ.χλμ. Τη Σουμάτρα διασχίζει ο 

Ισημερινός. Χωρίζεται σε δύο γεωγραφικές ζώνες: στην οροσειρά Μπαρισάν (Barisan) δυτικά 

και στις ελώδεις πεδιάδες στα ανατολικά. Το νησί βρέχεται βόρεια από τα Στενά της Μαλάκας, 

ανατολικά από τη Νότια Κινεζική Θάλασσα, νοτιοανατολικά από τη Θάλασσα της Ιάβας, νότια 

και δυτικά από τον Ινδικό Ωκεανό και βορειοδυτικά από τη Θάλασσα Ανταμάν.  

 

Η οροσειρά Μπαρισάν αποτελεί τη «ραχοκοκκαλιά» του νησιού, με το ενεργό ηφαίστειο 

Κερίντσι να αποτελεί την υψηλότερη κορυφή του νησιού στα 3.805 μέτρα. Η έντονη 

ηφαιστειακή δραστηριότητα της περιοχής είναι η κύρια αιτία για την ύπαρξη μεγάλων 

εκτάσεων γόνιμης γης, καθώς και όμορφων τοπίων, όπως π.χ. στη λίμνη Τόμπα, η οποία είναι 

μια ηφαιστειακή καλντέρα που δημιουργήθηκε πριν 75.000 χρόνια περίπου. Η έκρηξη είναι από 

τις ισχυρότερες που έλαβαν χώρα τα τελευταία εκατομμύρια χρόνια και θεωρείται ότι 

προκάλεσε την πιο πρόσφατη εποχή των παγετώνων.  

 

Τα ποτάμια του νησιού πηγάζουν από τα δυτικά και εκβάλλουν στα Στενά της Μαλάκας στα 

ανατολικά, σχηματίζοντας ελώδεις εκτάσεις. Οι μεγαλύτεροι ποταμοί του νησιού είναι ο 

Κάμπορ, ο Χάρι, ο Σιάκ κ.ά. 



 

 

 

  

Σιγκαπούρη, η γη του αύριο 

Η Δημοκρατία της Σιγκαπούρης είναι νησιωτικό ανεξάρτητο κρατίδιο της νοτιοανατολικής Ασίας και 

αποτελείται από το ομώνυμο νησί και άλλες πενήντα οχτώ νησίδες. Τα πιο σημαντικά από αυτά τα νησιά 

είναι τα Παλάου Τεκόνγκ και Παλάου Ουμπίν στα βορειοδυτικά, και το νησί Μπλακάνγκ Μάτι στα νότια. 

Εκτιμάται ότι ο πληθυσμός της αγγίζει τα πέντε εκατομμύρια. 

Το νησί της Σιγκαπούρης βρίσκεται στο νοτιοανατολικό τμήμα της χερσονήσου της Μαλάκας. Το κρατίδιο 

χωρίζεται από τη Μαλαισία με τον στενό πορθμό Τζοχόρ.  

Από πηγές του τέλους του 14ου αιώνα μ.Χ. μαθαίνουμε ότι το νησί της Σιγκαπούρης ονομαζόταν 

Τουμασίκ ή Τεμασέκ. Αρχικά ήταν φυλάκιο της αυτοκρατορίας της Σουμάτρα. Κατά τον 11ο και 13ο μ.Χ. 

αιώνα γνώρισε επιδρομές στρατευμάτων γειτονικών χωρών. Στα τέλη του 14ου αιώνα η Σιγκαπούρη 

παρήκμασε αλλά συνέχισε να λειτουργεί ως λιμάνι. 

Υπάρχουν διάφορες εκδοχές για την προέλευση αυτών που ονόμασαν το νησί Σιγκαπούρη (πόλη των 

λεόντων). Η πόλη σύμφωνα με τα «Μαλαϊκά χρονικά» (1535) ιδρύθηκε και ονομάστηκε από τον πρίγκιπα 

της Σουμάτρας Σρι Τρι Μπουάνα. Μετά την περίοδο ακμής του 13ου και 14ου αιώνα περιήλθε σε παρακμή 

και το 1819 ο Άγγλος σερ Τόμας Στάμφορντ Ραφλς ίδρυσε σε ένα μικρό ψαράδικο χωριό τη σύγχρονη 

Σιγκαπούρη, που γνώρισε απίστευτη οικονομική και δημογραφική ανάπτυξη χάρη στο εμπορικό δαιμόνιο 

των Κινέζων μεταναστών του 19ου αιώνα.  

Στο τέλος του Α’ Παγκόσμιου πολέμου ο πληθυσμός του νησιού ανερχόταν σε μόλις 250.000 κατοίκους. 

Στις 15 Φεβρουαρίου 1942 η Σιγκαπούρη περιήλθε στον έλεγχο των ιαπωνικών στρατευμάτων μέχρι και 

τον Σεπτέμβριο του 1945. Τον επόμενο χρόνο (1946) ανακηρύχτηκε χωριστή βρετανική αποικία και το 1959 

απέκτησε καθεστώς αυτοδιοίκησης στα πλαίσια της Βρετανικής Κοινοπολιτείας. 

 Το 1964 αποτέλεσε τμήμα της Μαλαισιανής Ομοσπονδίας που ιδρύθηκε τον Σεπτέμβριο του 1963. Τον 

Αύγουστο του 1965 η Σιγκαπούρη αποσπάστηκε από τη Μαλαισία και στις 9 Αυγούστου 1965 ανακήρυξε 

την ανεξαρτησία της. Στις 31 Οκτωβρίου 1971 αποχώρησαν από το νησί οι βρετανικές στρατιωτικές 

δυνάμεις.  

Σήμερα θεωρείται μία από τις ισχυρότερες οικονομίες του κόσμου, ενώ προσελκύει πάνω της τα βλέμματα 

όλου του πλανήτη εξαιτίας της σύγχρονης ματιάς με  την οποία προσεγγίζει το μέλλον. 



 

 

  

 

Ο κήπος με τις ορχιδέες στη Σιγκαπούρη 
 

Η Σιγκαπούρη, πρωτεύουσα της ομώνυμης Δημοκρατίας, είναι μία υπερσύγχρονη μητρόπολη, που 

φημίζεται για την απόλυτη πολεοδομική τάξη και τον πολιτισμό των κατοίκων της. Η πόλη αυτή, 

πέραν όλων των άλλων, θεωρείται και η πατρίδα της… ορχιδέας. Ένα από τα πιο όμορφα και 

εντυπωσιακά αξιοθέατά της είναι ο περίφημος Εθνικός Κήπος Ορχιδέων, ο οποίος φιλοξενεί τη 

μεγαλύτερη έκθεση των συγκεκριμένων ανθοφόρων στον κόσμο. Ο κήπος αυτός είναι μέρος των 

Βοτανικών Κήπων της Σιγκαπούρης που αποτελούν συνολικά μνημείο φυσικής κληρονομιάς της 

UNESCO. Οι Βοτανικοί Κήποι δημιουργήθηκαν το 1859 και περιλαμβάνουν συνολικά 60.000 φυτικά 

είδη. 

Εκεί λοιπόν, τρία εκτάρια προσεκτικά διαμορφωμένων πλαγιών σε έναν ψηλό λόφο φιλοξενούν 

περισσότερα από 1.000 είδη ορχιδέας και 2.000 υβρίδια. Μεταξύ των υβριδίων περιλαμβάνονται και 

200 VIP ορχιδέες, που φέρουν τα ονόματα - διεθνών κυρίως – πολιτικών και διασημοτήτων. Για 

παράδειγμα, οι Ομπάμα έχουν τη δική τους ορχιδέα, όπως επίσης ο Νέλσον Μαντέλα, ο Μπαν Κι-

Μουν, ο πρίγκιπας Ουίλιαμ της Βρετανίας, η Κέιτ Μίντλεντον, o Ντέιβιντ Κάμερον, η ανθρωπολόγος 

Τζέιν Γκούνταλ, ο Τσάκι Τσαν κ.ά. Οι σχετικές αφιερώσεις γίνονται από το 1957 από την κυβέρνηση 

ως επίσημη ένδειξη φιλίας και καλής θέλησης της Δημοκρατίας της Σιγκαπούρης προς τους 

εκάστοτε υψηλόβαθμους και διάσημους επισκέπτες της χώρας. Η επιλογή για την κάθε αφιέρωση 

γίνεται με βάση ειδικά χαρακτηριστικά του υβριδίου που θεωρητικά… ταιριάζουν στην 

προσωπικότητα του εκάστοτε διάσημου επισκέπτη. 

Το εθνικό άνθος της Σιγκαπούρης, φυσικά είναι… ορχιδέα και ονομάζεται «Miss Joaquim». 

Δημιουργήθηκε από συνδυασμό δύο ειδών το 1890 και πήρε το όνομά της από την αρμένια 

φυτοκόμο Άγκνες Γιοακίμ, που έκανε τη διασταύρωση και έζησε στη Σιγκαπούρη. Η ορχιδέα αυτή έχει 

μεγάλο ροζ χείλος με κίτρινες και κόκκινες κηλίδες στο μέσον, και επιλέχθηκε το 1981 ως εθνικό άνθος 

από 40 είδη που αντιπροσώπευαν το ζωηρό και δυνατό πνεύμα της χώρας. Η «Miss Joaquim» 

παρουσιάζεται στον Εθνικό Κήπο Ορχιδέων. Το πρόγραμμα καλλιέργειας ορχιδέων άρχισε στη 

Σιγκαπούρη το 1928 και σήμερα σε μια βόλτα μας στον κήπο βλέπουμε περισσότερα από 1.000 είδη 

και 2.000 ποικιλίες που προέκυψαν από υβριδισμό. Επίσης στους χώρους του κήπου υλοποιείται ένα 

πρόγραμμα διατήρησης και προστασίας των αυτοφυών ορχιδέων στο πλαίσιο του οποίου 

απειλούμενα είδη ανακαλλιεργούνται και διανέμονται σε διάφορες περιοχές πρασίνου της χώρας. 

Στο πλαίσιο αυτού του προγράμματος δημιουργήθηκε στον κήπο ένα «μυστικό φαράγγι» που 

λειτουργεί ως σημείο μετάβασης από μια κλιματική ζώνη σε άλλη. Και τέλος, για το trivia της 

υπόθεσης, αναφέρουμε πως η οικογένεια των ορχιδέων είναι μια από τις μεγαλύτερες που 

αναγνωρίζει η Βοτανική, με περισσότερα από 28.000 είδη σε όλο τον κόσμο. 

 

 



 

 

 

 

Τίγρης της Σουμάτρας 

Γνωρίζατε ότι; 

❖ Είναι εκπληκτικοί κολυμβητές αλλά και 

αναρριχητές διαθέτοντας 

πανίσχυρους μύες και μεγάλα νύχια. 

❖ Είναι ζώα θηρευτές που στήνουν 

ενέδρα και βασίζονται στην 

κάλυψη/καμουφλάζ που τους παρέχει 

το χρώμα τους. 

❖ Οι Τίγρεις όπως και τα Τζάγκουαρ είναι 

τα μόνα αιλουροειδή που τους αρέσει 

να είναι στο νερό. 

 

 



 

 

  

 

Την αποκαλούν «πιο όμορφη λίμνη του κόσμου»! Ακόμη κι αν κάποιος πει ότι υπερβάλλουν, 

ξέρεις ότι είναι η πιο σημαντική για τη γεωλογική ιστορία του πλανήτη. Μια λίμνη διαφορετική 

από τις άλλες από πολλές απόψεις. 

 

Η λίμνη Τόμπα στη Σουμάτρα, η μεγαλύτερη ηφαιστειακή λίμνη του κόσμου αποτελεί στην 

πραγματικότητα μια λίμνη-κρατήρα υπερηφαιστείου. Με τον όρο υπερηφαίστειο εννοούμε το 

εξαιρετικά μεγάλο ηφαίστειο που αν εκραγεί προκαλεί σοβαρές αλλαγές στο κλίμα, στη γεωλογία, 

στη χλωρίδα στην πανίδα ακόμη και στη γενετική του πλανήτη. Μάλιστα,  λέγεται ότι κάποια 

χαρακτηριστικά των κατοίκων της Ινδίας και της Κεντρικής και Νότιας Αφρικής συνδέονται με τη 

μεγαλύτερη τέτοια έκρηξη που σημειώθηκε πριν από 25 εκατομμύρια χρόνια στο υπερηφαίστειο 

της Τόμπα. Αυτή είναι μέχρι στιγμής η μεγαλύτερη γνωστή ηφαιστειακή έκρηξη οπουδήποτε στη 

Γη. 

 

Αυτή η εκρηκτική ιστορία και ομορφιά της είναι η ίδια που καθηλώνει τους επισκέπτες που έχουν 

την τύχη να την θαυμάσουν από κοντά. Στο κέντρο της λίμνης σχηματίζεται, επίσης, ένα νησί, το 

Σομαρίρ, που έχει μέγεθος όσο η Σιγκαπούρη και περιλαμβάνει τέσσερις κώνους, τέσσερα 

στρωματο-ηφαίστεια και τρεις ορατούς κρατήρες. 

Λίμνη Τόμπα, η μεγαλύτερη ηφαιστειακή λίμνη του κόσμου 



 

 

 

  

Το νησί Σαμοσίρ με τη φυλή των Μπατάκ 

Το νησί Σαμοσίρ στη λίμνη Τόμπα σχηματίστηκε πριν από δεκάδες χιλιάδες χρόνια και μάλιστα δεν 

αναδύθηκε μονομιάς αλλά σταδιακά πήρε μορφή μέσα σε δεκάδες αιώνες λόγω των ηφαιστειακών 

δραστηριοτήτων. 

 

Το Σαμοσίρ είναι γνωστό για τη φυσική του ομορφιά, την ιστορία του και τον πλούσιο πολιτισμό του 

καθώς επίσης και για τις παραδόσεις και τελετουργίες που διατηρούν ζωντανές μέσα στα χρόνια τα μέλη 

της φυλής των Μπατάκ. Οι Μπατάκ είναι ένας από τους μεγαλύτερους ιθαγενείς πληθυσμούς της 

Ινδονησίας και αριθμούν γύρω στα οχτώ εκατομμύρια. Διαιρούνται σε έξι ανεξάρτητες, αλλά στενά 

συνδεδεμένες, εθνικές ομάδες — τους Τόμπα, τους Σιμαλουντζούν, τους Κάρο, τους Νταΐρι, τους Ανκόλα 

και τους Μαντέιλιν. 

 

Οι Μπατάκ λάτρευαν ανέκαθεν πλειάδα θεοτήτων και πνευμάτων ενώ χαρακτηριστικό τους είναι οι τελετές 

και οι τελετουργίες που κάνουν ανά τους αιώνες. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

 

1η ΗΜΕΡΑ: AΘHNA/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού 

Το ταξίδι μας ξεκινά με προορισμό τη φουτουριστική Σιγκαπούρη. Η 

ομάδα μας θα συναντηθεί στο αεροδρόμιο όπου μας περιμένει η 

πτήση μας για την Ασία. Πολύχρωμη, κοσμοπολίτικη, ηλιόλουστη, η 

Σιγκαπούρη, στο νοτιότερο άκρο της Μαλαισιανής χερσονήσου, 

κερδίζει τον επισκέπτη από την πρώτη ματιά. Οι αντιθέσεις πολλές και 

έντονες - από το υπερσύγχρονο μετρό μέχρι τα παλιομοδίτικα και 

ρομαντικά κινέζικα τρίκυκλα, από τα κομψά πολυκαταστήματα της 

οδού Ochard μέχρι τα μικρά δρομάκια με τα αναρίθμητα μαγαζιά 

της China Town ή της Little India, από τα πεντάστερα ξενοδοχεία με 

τα ελκυστικά μενού μέχρι τα αναρίθμητα κιόσκια με φαγητό που 

ετοιμάζεται μπροστά στα μάτια του επισκέπτη - η μητρόπολη αυτή 

της Ασίας μας καλεί να την ανακαλύψουμε. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ  

Άφιξη στη Σιγκαπούρη, εκεί όπου η τεχνολογία κλείνει πονηρά το μάτι 

στο αύριο. Η Σιγκαπούρη είναι μια ολόκληρη χώρα μέσα στα 

σύνορα μιας πόλης, της «Πόλης του Λιονταριού», προσφέροντας 

όλα εκείνα τα συστατικά που καθιστούν ένα μέρος ιδανικό 

προορισμό διακοπών. Η χώρα, που σχεδόν ακουμπά στον 

Ισημερινό, συνδυάζει την παράδοση με τον μοντέρνο τρόπο ζωής. 

Ένα ξεχωριστό κράμα πολιτισμών συνθέτουν τη μοναδική ταυτότητα 

της Σιγκαπούρης. Με πληθυσμό που πλησιάζει τα πέντε εκατομμύρια 

είναι ένας οικονομικός γίγαντας με αναρίθμητες πολυεθνικές 

επιχειρήσεις και θεωρείται μία από τις τέσσερις λεγόμενες «τίγρεις της 

οικονομίας της νοτιοανατολικής Ασίας» (μαζί με Χονγκ Κονγκ, Ταϊβάν 

και Νότια Κορέα).  

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΜΕΝΤΑΝ (ΣΟΥΜΑΤΡΑ) – ΜΠΟΥΚΙΤ 

ΛΑΓΟΥΑΝΓΚ (ΜΠΟΧΟΡΟΚ) 

Μετά το πρωινό μας θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο όπου μας 

περιμένει η πτήση μας για το Μεντάν, την πρωτεύουσα της Βόρειας 

Σουμάτρας. Η πόλη είναι κτισμένη κοντά στον ποταμό Ντέλι και το 

ηφαίστειο Σιναμπούνγκ. Ιδρύθηκε το 1590, ενώ σύμφωνα με τις 

σημειώσεις Πορτογάλων του 16ου αιώνα, το όνομά της προέρχεται 

από την αραβική πόλη Μεδίνα. Η ανάπτυξή της ξεκίνησε όταν οι 

Ολλανδοί άρχισαν να καλλιεργούν καπνό σε φυτείες στο β’ μισό του 

19ου αιώνα, για να ακολουθήσει η παραγωγή καουτσούκ, κακάο και 

πετρελαίου. Το 1886 επίσημα πρωτεύουσα της βόρειας Σουμάτρας. 

Σήμερα είναι σημαντικό εμπορικό κέντρο και έδρα βιομηχανιών 

τροφίμων, υφαντουργικών και μηχανικών προϊόντων, ξυλείας, 

καπνού και υλικών κατασκευής.  

Άφιξη στην πόλη και αναχώρηση για το Μπουκίτ Λαγουάνγκ , ένα 

μικρό τουριστικό χωριό στις όχθες του ποταμού Μποχορόκ στην 

επαρχία της Βόρειας Σουμάτρας . Κατά τη διάρκεια της διαδρομής 

θα απολαύσουμε απέραντες φυτείες από δέντρα κακάο και 

καουτσούκ, ενώ η φύση της περιοχής θα μας μαγέψει. Άφιξη στο 

ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 

 

4η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΥΚΙΤ ΛΑΓΟΥΑΝΓΚ – ΖΟΥΓΚΛΑ ΜΠΟΧΟΡΟΚ 

(Εκπαίδευση ουραγκοτάγκων) – ΜΠΕΡΑΣΤΑΖΙ 

Μετά το πρωινό μας θα επισκεφτούμε το περίφημο «Δάσος με τους 

ουραγκοτάγκους». Η λέξη «ουρακοτάγκος» προέρχεται από τις λέξεις 

«orang» (άνθρωπος) και «(h)utan» (δέντρο), δηλαδή «άνθρωπος 
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του δάσους». Θα μεταβούμε σε ειδικό κέντρο μελέτης και φροντίδας 

των απειλούμενων με εξαφάνιση ουρακοτάγκων, στο οποίο 

εκπαιδεύονται κατάλληλα ώστε να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις 

αντιξοότητες της ζούγκλας, πριν αφεθούν ελεύθεροι σε αυτήν. Εκεί θα 

έχουμε την ευκαιρία να παρατηρήσουμε από κοντά αυτόν τον 

«συγγενή» μας, αφού το 96,4% των γονιδίων του είναι ίδιο με του 

ανθρώπου.  

Στη συνέχεια αναχωρούμε οδικώς για το γραφικό Μπεραστάζι. Μετά 

από μια πανέμορφη διαδρομή μέσω των χωριών Sembahe και 

Sibolangit, φθάνουμε στο Μπεραστάζι  και, αν το επιτρέπει ο χρόνος, 

θα επισκεφθούμε το πάρκο Lumbhini με το αντίγραφο του ναού 

Shwedagon που βρίσκεται στη Γιανγκόν της Μιανμάρ  και  την τοπική 

αγορά με παραδοσιακά προϊόντα . Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 

διανυκτέρευση. 

 

5η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΕΡΑΣΤΑΖΙ – ΠΑΡΑΠΑΤ – ΧΩΡΙΑ ΤΩΝ ΜΠΑΤΑΚ – ΛΙΜΝΗ 

ΤΟΜΠΑ – ΣΑΜΟΣΙΡ 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε με προορισμό το Παραπάτ, μια 

μικρή πόλη και κύριο σημείο διέλευσης με πλοίο για τους επισκέπτες 

που διασχίζουν τη λίμνη Τόμπα για να φτάσουν στο Σαμοσίρ. Κατά τη 

διάρκεια της διαδρομής θα δούμε τους ύψους 120 μ. καταρράκτες Σίπι 

Σοπίσο.  

Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε  μερικά από τα χωριά των Μπατάκ και 

θα γνωρίσουμε τον τρόπο ζωής τους. Οι Μπατάκ είναι ένας από τους 

μεγαλύτερους ιθαγενείς πληθυσμούς της Ινδονησίας. Διαιρούνται σε  

έξι ανεξάρτητες αλλά στενά συνδεδεμένες μεταξύ τους εθνικές ομάδες 

(Τόμπα, Σιμαλουντζούν, Κάρο, Νταΐρι, Ανκόλα Μαντέιλιν), καθεμία από 

τις οποίες αποτελείται από πολυπληθείς οικογένειες, τα λεγόμενα γένη. 

Χαρακτηριστικό των σπιτιών τους είναι οι στέγες με τις δίδυμες κωνικές 

προεξοχές που μοιάζουν με κέρατα βούβαλου. Ορισμένες από αυτές 

τις περίτεχνες κατασκευές –φτιαγμένες από ξύλο, μπαμπού και ίνες 

φοίνικα αρένγκα χωρίς χρήση καρφιών– στηρίζονται σε πασσάλους. 

Μερικές χωρούν έως και δώδεκα οικογένειες. Αρκετά τέτοια σπίτια, 

ηλικίας ακόμα και 300 ετών, κατοικούνται ακόμη. Κάτω από το 

υπερυψωμένο πάτωμά τους ζουν τα οικόσιτα ζώα του σπιτιού – 

αγελάδες, κότες, σκυλιά, γουρούνια και νεροβούβαλοι.  

Θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας στις παραδεισένιες ομορφιές της 

Σουμάτρας. Η οροσειρά Μπαρισάν (Bukit Barisan: «σειρά λόφων») 

στη δυτική πλευρά της Σουμάτρας διατρέχει το νησί σχεδόν σε όλο του 

το μήκος από Βορρά προς Νότο και χαρακτηρίζεται από την εναλλαγή 

κορυφών και ηφαιστειακών κώνων, προσφέροντάς μας πανοραμικά 

τοπία και υπέροχες εικόνες.   

Άφιξη στην πιο όμορφη λίμνη του κόσμου, την Τόμπα, αλλά και στα 

παραλίμνια χωριά της. Πρόκειται για μία τεράστια λίμνη-κρατήρα 

υπερηφαιστείου. Το ηφαίστειο της Τόμπα είναι ακόμη ενεργό και 

σχηματίζει ένα νησί στο κέντρο της λίμνης μεγέθους όσο η 

Σιγκαπούρη!  

Στη συνέχεια με πλοιάριο θα προσεγγίσουμε το ορεινό, ηφαιστειογενές 

νησί Σαμοσίρ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

6η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΜΟΣΙΡ (παραδοσιακά σπίτια Μπατάκ) 

Ημέρα μοναδικής εμπειρίας η σημερινή, αφού είναι αφιερωμένη στην 

εξερεύνηση του νησιού Σαμοσίρ με τα παραδοσιακά σπίτια των 

φυλών Μπατάκ. Οι Μπατάκ φημίζονται για τη μαεστρία με την οποία 

χειρίζονται τη σμίλη και σκαλίζουν το ξύλο.  

Στο Τομόκ θα δούμε τους τάφους των βασιλέων, στην Αμπαρίτα τα 

μονολιθικά τραπέζια και τις καρέκλες από το παλιό σημείο 

συνάντησης  του βασιλείου των Σαλαγκάν, ενώ στο Σιμανίντο θα 



 

 

  

Το παραπάνω πρόγραμμα  

είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 

θαυμάσουμε το μουσείο των Μπατάκ και στο Πανγκουρουράν τις 

θερμές πηγές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά το βράδυ για 

διανυκτέρευση και ξεκούραση. 

 

7η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΜΟΣΙΡ – ΜΕΝΤΑΝ (Maimoon, Παλάτι Σουλτάνου Ντελί, 

Μεγάλο Τζαμί) 

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το Μεντάν. Με πλοιάριο 

θα διασχίσουμε ξανά τη λίμνη και στη συνέχεια, μέσα από μια όμορφη 

οδική διαδρομή, θα φθάσουμε στην πόλη. Εφόσον ο χρόνος μας το 

επιτρέψει θα έρθουμε σε επαφή με την ολλανδική, αγγλική, κινέζικη και 

μαλαισιανή αρχιτεκτονική της και θα γνωρίσουμε μερικά από τα 

αξιοθέατά της. Μεταξύ άλλων, θα  επισκεφθούμε το μεγαλοπρεπές 

παλάτι Maimoon, με τα τριάντα δωμάτια, που χτίστηκε γύρω στο 1890. 

Στη συνέχεια θα εξερευνήσουμε το Παλάτι του Σουλτάνου Ντελί και το 

Μεγάλο Τζαμί του Μεντάν. Αμφότερα είναι γνωστά για την εξαιρετική 

αρχιτεκτονική και τα χρώματά τους. Άφιξη και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

8η ΗΜΕΡΑ: ΜΕΝΤΑΝ – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 

Αφήνουμε πίσω μας την Ινδονησία για να μεταφερθούμε 

αεροπορικώς στη Νέα Υόρκη της Ασίας, τη Σιγκαπούρη. Άφιξη και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ προτείνουμε  βόλτα για 

μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Μεταξύ άλλων, στο κέντρο του 

λιμανιού της υψώνεται ο «δράκος», όπως τον λένε οι ντόπιοι, δηλαδή 

οι τρίδυμοι πύργοι του Marina Bay Sands. Ο «δράκος» βλέπει σε 

τεχνητούς κήπους με ανεμόσκαλες και εναέρια περάσματα, που τη 

νύχτα φωτίζεται με χιλιάδες λαμπάκια LED και κάθε βράδυ γύρω στις 

21.30 γίνεται ένα φαντασμαγορικό λέιζερ και drone σόου, το οποίο και 

μπορείτε να  απολαύσετε.  Διανυκτέρευση. 

 

9η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ AΘHNA 

Πρωινό και πανοραμική περιήγηση στην πόλη (περίπου 4 ώρες), κατά 

τη διάρκεια της οποίας θα περάσουμε από τη συνοικία των 

Μαλαίσιων με το χρυσό τέμενος, θα επισκεφθούμε τον βοτανικό κήπο 

με τις ορχιδέες, που θα σας αφήσουν άφωνους με την ομορφιά και 

την ποικιλία τους, θα μπούμε στη συνοικία των Ινδών με τη μεθυστική 

μυρωδιά των μπαχαρικών στη συνοικία των Κινέζων και στο 

ευρωπαϊκό τμήμα της πόλης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση 

για Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 

 

10η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΕ AΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ /ΛΑΡΝΑΚΑ 

Πλήρεις εικόνων και εμπειριών, επιστρέφουμε στο σπίτι μας! 



 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και 

μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νοιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 
ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Στο VersusTravel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ 

αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 31/08! 

Με προκαταβολή και μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων προσφοράς. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 24.12 

1.949€ 
 2.169€ 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση. 

3.179€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: +500 € 

Επιβάρυνση τρίκλινου (κατ’ άτομο): + 125€ 

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

*Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – Αθήνα - Θεσσαλονίκη.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις.     

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι ώρες 

του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα 

με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας 

στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 

Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές 

των εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν 

διαθεσιμότητας. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό. 

➢ Πέντε (5) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* και 

lodge στη Σουμάτρα με ημιδιατροφή. 

➢ Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στη 

Σιγκαπούρη με πρωινό  

➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός. 

➢ Έλληνας αρχηγός συνοδός του γραφείου μας. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά 

Versus Travel. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
➢ Φόροι, επιβάρυνση καυσίμων, αχθοφορικά, 

φιλοδωρήματα και επιπλέον ασφάλεια 

ατυχήματος, απώλειας αποσκευών και έξτρα 

καλύψεων (ενημερωθείτε από το τμήμα 

κρατήσεων), τα οποία καταβάλλονται 

υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, 

δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή 

ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού 

λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης 

συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα 

επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών 

εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, 

ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε 

πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την 

ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την 

κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 

για αποφυγή παρεξηγήσεων  980 €. 

➢ Βίζα Ινδονησίας: Εκδίδεται και πληρώνεται τοπικά 

κατά την είσοδό σας στην Ινδονησία  35 usd. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Δεν υπάρχουν τρίκλινα δωμάτια, αλλά 

δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι μικρότερο του 

κανονικού, πάντα όμως κατόπιν ζήτησης και 

διαθεσιμότητας.  

 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  
Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη 

ισχύ από την ημερομηνία εισόδου. 

Απαιτείται φωτοτυπία του με την εγγραφή σας. 

Στα ξενοδοχεία το check-in είναι στις 15.00 και το check-out 

στις 11.00-12.00 ανεξάρτητα από τις ώρες άφιξης και 

αναχώρησης λόγω των πτήσεων.  

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail του 

ταξιδιωτικού σας σύμβουλου ή με φυσική 

παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία του 

διαβατηρίου σας και τη σύμβαση ταξιδιού 

υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι έγκυρη η 

κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της 

προκαταβολής που περιλαμβάνει το Versus στα 

προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα  1.000€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας 

μια ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHA BANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ στην κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί σωστά στην κράτησή σας και 

στο φάκελό σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/


 

 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κSTOPάθε εκδρομής. 

  



 

 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel 

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «PortoPalace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 

• Άτοκες δόσεις 

Το ταξιδιωτικό σ ας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus– Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας. 

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

Exploring The World Secret Treasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά –Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 

 
 

 

 


